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Dag	 Dato	   Tid	    Titel		   	    Pris
Mandag 	1.	 18.30	 Det nye år *)			   85,-
Tirsdag 	 2.	 15.00	 Det nye år *) ***)			   85,-
Tirsdag 	 2.	 19.30	 Det nye år			   85,-
Onsdag 	3.	 19.30	 Det nye år *)			   85,-
Torsdag 	4.	 11.00	 Det nye år *) **)			   85,-
Torsdag 	4.	 19.30	 Det nye år			   85,-
Fredag 	 5.	 19.30	 Det nye år *)			   85,-
Lørdag	 6.	 15.00	 Nat i dyreparken			   85,-
Lørdag	 6.	 19.30	 Small Things Like These		  85,-
Søndag 	 7.	 15.00	 Nat i dyreparken			   85,-
Søndag 	 7.	 19.30	 Small Things Like These		  85,-
Mandag	8.	 18.30	 Small Things Like These		  85,-
Tirsdag	 9.	 19.30	 Jeg tror jeg elsker dig			   85,-
Onsdag	 10.  	 19.30	 Jeg tror jeg elsker dig			   85,-
Torsdag	 11.	 19.30 	 Jeg tror jeg elsker dig *)		  	 85,-
Fredag	 12. 	 19.30	 Jeg tror jeg elsker dig *)			   85,-
Lørdag	 13	 15.00	 Musenes Jul			   85,-
Lørdag	 13	 19.30	 Jeg tror jeg elsker dig			   85,-
Søndag	 14.	 15.00	 Musenes Jul			   85,-
Søndag	 14.	 19.30	 Jeg tror jeg elsker dig *)	 85,-
Mandag	15.	 18.30	 Ingen kære mor *) ****)			   85,-
Tirsdag	 16.	 19.30	 Ingen kære mor			   85,-
Onsdag	 17.	 19.30	 Ingen kære mor			   85,-
Torsdag	 18.	 11.00	 Ingen kære mor *) **)			   85,-
Torsdag	 18.	 19.30	 Ingen kære mor *)	  	 85,-
Fredag	 19.	 19.30	 Ingen kære mor 			   85,-
Lørdag	 20.	 12.30	 Jul med Astrid Lindgren	 20,-
Lørdag	 20.	 15.00	 Musenes Jul			   85,-
Lørdag	 20.	 19.30	 Now You See Me: Now You Doń t	 85,-
Søndag	 21.	 15.00	 Musenes Jul			   85,-
Søndag	 21.	 19.30	 Now You See Me: Now You Doń t	 85,-
Mandag	22.	 15.00	 Musenes Jul			   85,-
Mandag	22.	 18.30	 Now You See Me: Now You Doń t	 85,-
Tirsdag	 23. 		
Onsdag	 24. 		
Torsdag	 25. 		
Fredag	 26.	 15.00	 Zootropolis 2			   85,-
Fredag	 26.	 19:30	 Í m Still Here			   95,-
Lørdag	 27.	 15.00	 Zootropolis 2			   85,-
Lørdag	 27.	 19:30	 Í m Still Here			   95,-
Søndag	 28.	 15.00	 Zootropolis 2			   85,-
Søndag	 28.	 19:30	 Í m Still Here			   95,-
Mandag	29.	 15.00	 Zootropolis 2			   85,-
Mandag	29.	 18.30	 Í m Still Here			   95,-
Tirsdag	 30.	 15.00	 Zootropolis 2			   85,-
Tirsdag	 30.	 19.30	 Í m Still Here			   95,-
Onsdag	 31.		  Lukket	
I'm Still Here vises til og med den 5. januar 2026

*) Danske undertekster; **) FormiddagsBio; ***) EftermiddagsBio; ****) StrikkeBio;

Film på vej: Avatar: Fire and Ash, Svampebob Filmen – Jagten på Firkant,  
Mand Op!, Herkules falder.

FormiddagsBio
Torsdag d. 4. december kl. 11.00: 'Det nye år'
Torsdag d. 18. december kl. 11.00: 'Ingen kære mor'
EftermiddagsBio
Tirsdag d. 2. december kl. 15.00: 'Det nye år'
StrikkeBio 
Mandag d. 15. december kl. 18.30: 'Ingen kære mor'
PyjamasBio - er selvfølgelig tilbage i 2026. Sæt X allerede nu ved torsdag 
den 15. januar.

Årets 'julegave for store og små:  
Lørdag d. 20. december kl. 12.30:  I samarbejde med Skælskør 
Erhvervsforening viser Kosmorama familiefilmen, 'Jul med Astrid 
Lindgren'. En eventyrlig rejse gennem Astrid Lindgrens fantastiske verden, 
hvor julen fejres sammen med flere af hendes mest elskede karakterer.

Filmen vises kl. 12.30 lige efter Børnebankospillet i Det Røde Pakhus. 
Jule-billetprisen er kun kr. 20,- både for børn og voksne.

Tak til alle vores gæster, 
foreningsmedlemmer samt 
annoncører og sponsorer 
for god støtte og godt 
samarbejde i 2025.
Vi håber at se jer igen i 2026
God jul og godt nytår 
fra bestyrelsen og alle
frivillige i Kosmorama

Biografklub Danmark: 'Det nye år' og 'I'm Still Here'

Bliv medlem af Skælskør biografforening!
Støt din lokale biografforening ved at udfylde  
vores formular på hjemmesiden - eller endnu  
nemmere: brug QR-koden! 
Tak for din støtte

Særlige oplysninger

VELKOMMEN I BYENS BEDSTE BIOGRAF

Still fra 'Ingen kære mor' (Foto: © Christian Geisnæs, Nordisk Film)



Tilladt fra 11 år. 93 min.
Det er nytårsaften. Vennerne, Nomi, 
Jens, Charlotte og Kris og deres børn 
mødes traditionen tro til en festlig mid-
dag. Men i år er noget anderledes, end 
det plejer at være, for i år ankommer 
også Nomis nye kæreste, Finn. Og 
som aftenen går, står det klart, at intet 
fremover vil være som før.  
Filmen tegner et morsomt og hjerte-
varmt portræt af en lille flok venner, der 
på årets sidste aften må sande, at alting 
ikke bliver helt, som det plejer.

Filmen er med i 'Biografklub Danmark'

Frarådes børn under 7 år. 92 min.
Da en meteor styrter ned i den lokale 
dyrepark og frigiver en virus, der 
forvandler de ramte dyr til zombie-
lignende væsner, må resten af parkens 
pelsklædte beboere tage kampen op 
for at redde ikke bare sig selv, men hele 
dyreparkens eksistens.

Tilladt fra 11 år. 98 min.
Irland, 1980’erne. Mens Bill Furlong 
arbejder som kulhandler for at forsørge 
sin familie, opdager han foruroligende 
hemmeligheder, der holdes skjult af 
den lokale kirke: Kirken holder unge 
piger, der alle er gravide uden for 
ægteskab, indespærret imod deres 
vilje. Med ét hvirvles Bills egen fortid 
op, og som far til fem døtre befinder 
han sig i et tærende, moralsk dilemma. 
Hans opdagelser tvinger ham til at 
konfrontere den stiltiende accept, som 
hersker i den lille by, der er underlagt 
den katolske kirkes kontrol, og tvinger 
ham til at tage et opgør med sin egen 
fortid.

Tilladt fra 15 år. 94 min.
Lyden af slag bliver til rytme. Kaos 
bliver til bevægelse. Og midt i hjem-

Kosmorama, Algade 15, 4230 Skælskør, tlf. 58 19 07 07      www.kosmobio.dk
Vi tager forbehold for ændringer og fejl i programmet.

mets stilhed, brudt af råb og frygt, 
danser Anders. I sit indre skaber han en 
verden, hvor han kan trække vejret – en 
verden fri for sin fars vold og morens 
paniske blikke.
Filmen følger Anders gennem hans 
barndom og ungdom, hvor han 
sammen med sin bror, Allan og deres 
mor, Lone lever under en brutal og 
kontrollerende far, Jørgen.
Moderen kæmper for at beskytte sine 
børn og holde sammen på en hverdag, 
der langsomt smuldrer, mens omgi-
velserne forsøger at række ud. Selv 
parterapi bliver af Jørgen forvandlet til 
manipulation og misbrug.
Dansen bliver Anders’ redning. I drøm-
mene, på gulvet og i kroppen finder 
han kraften til at udtrykke det, der ikke 
kan siges. Som teenager kæmper han 
for at finde sin plads – som danser og i 
andre af livets forhold.
Først ved faderens dødsleje mærker 
Anders, at friheden er inden for ræk-
kevidde, og at kærlighed kan overleve 
selv i mørket.
"Jeg tror jeg elsker dig" er Silas Holsts 
stærkt personlige spillefilmsdebut. 

Frarådes børn under 7 år. 80 min.
Årets store julefilm for både store og 
små! Det er lillejuleaften, og den lille 
musefamilie glæder sig til endnu en 
tryg og hyggelig jul i det forladte hus 
på landet. Men så går alarmen! Et par 
billygter oplyser hele køkkenet, hvor 
musene har gjort klar til jul. Der kom-
mer indtrængere. Alle musespor må 
væk. Uvidende om at huset allerede er 
beboet, flytter en menneskefamilie ind, 
klar til at fejre højtiden. Det skal blive 
den fineste og mest fredelige jul, de 
nogensinde har haft. Men så begynder 
uforklarlige ting at ske. Spøger det? 
Nej, det er mus – og ikke bare almin-
delige, grå husmus. Denne flok har 
helt særlige evner. Det bliver mus mod 
mennesker i en sprudlende, sjov og 
actionfyldt underholdningsfilm for hele 
familien. Hvem vinder julen til sidst?

Tilladt fra 11 år. 112 min.
The Four Horsemen vender tilbage 
sammen med en ny generation af 
illusionister, der leverer banebrydende 
twists, overraskelser og magi, som 
aldrig før.

Frarådes børn under 7 år. 98 min.
Filmen er et livsbekræftende, rørende 
og hjertevarmt drama om tre genera-
tioner af kvinder i en familie: Moderen 
er uhelbredeligt syg, men det har hun 
kun fortalt sin datter. Ikke sin egen 
mor. Da de alle tre ender med at fejre 
jul sammen i et sommerhus, kommer 
sandheden frem, og kvinderne tvinges 
til at konfrontere hinanden og deres 
relationer på kryds og tværs. Fortalt 
med både humor og håb, bliver julen 
rammen for kvindernes uundgåelige 
mor/datter-opgør, som måske kan 
bane vejen for en ny begyndelse.

Tilladt for alle. 52 min.
Tag med på en magisk rejse gennem 
Astrid Lindgrens fantastiske univers og 
fejr julen sammen med flere af hendes 
mest elskede karakterer. 
Søskendeparret, Gunilla og Gunnar, er 
syge og må blive hjemme. Heldigvis 
dukker Muntergøg op og underholder 
med fire historier fra skatkammeret: 
En stjerneklar julenat lister en ræv sig 
uset ind hos hønsene på en bonde-
gård. Men en nisse på gården passer 
på dyrene og får ræven til at holde sig 
væk mod til gengæld at få en del af 
den lækre julegrød, som børnene hver 
aften sætter frem til nissen.
I en anden historie er Bertil alene hjem-
me, indtil han opdager en ikke helt al-
mindelig dreng. For Niels Karlsson-Pus-
ling er ikke større end en tommeltot, 
og han bor i et tomt musehul på Bertils 
værelse. 
Så er der historien om, da mormor 
forstuver sin fod blot en uge før jul. 
Heldigvis står Kitte Kry klar til at hjælpe 
med alle julens forberedelser.  
Emil fra Lønneberg er også med. I Kat-
holt er vinteren kommet, og julen er på 
vej. Det perfekte tidspunkt for Emil og 
vennerne til en rigtig sneboldkamp!
Fire fortællinger der udgør et varmt 
kram af en julefortælling, der vil røre og 
glæde både børn og forældre.

Tilladt fra 11 år. 112 min.
I Walt Disney Animation Studios' 
"Zootropolis 2" er kriminalassistenter-
ne, Judy Hopps og Nick Wilde, på det 
snørklede spor af et mystisk krybdyr, 
der kommer til Zootropolis og vender 
pattedyrsstorbyen på hovedet. For 
at løse sagen må Judy og Nick gå 
undercover i uventede, nye områder i 
byen, og deres partnerskab bliver sat 
på prøve som aldrig før. 
Oscarvinder, Jared Bush (medinstruk-
tør og medforfatter på "Zootropo-
lis", instruktør og medforfatter på 
"Encanto"), instruerer og skriver manus, 
og Yvett Merino (Oscar-vindende pro-
ducer på "Encanto") producerer.

Tilladt fra 11 år. 135 min.
En eftermiddag i 1971 bliver Rubens 
Paiva, tidligere kongresmedlem og 
åben kritiker af Brasiliens nyligt ind-
stiftede militærdiktatur, bortført fra sit 
hjem i Rio de Janeiro af regeringsem-
bedsmænd. Tilbage står den iturevne 
familie, som Rubens hustru, Eunice 
(Fernanda Torres), må holde sammen 
på, alt imens hun utrætteligt kæmper 
for at finde ud af præcis, hvad der er 
tilstødt hendes mand. 
’I'm Still Here’ er ikke kun en åndeløst 
spændende skildring af menneskelig 
vedholdenhed over for uretfærdighed, 
men også et kvindeportræt, der fortje-
ner at gå over i (film)historien.
Fernanda Torres modtog en Golden 
Globe for indsatsen, ligesom filmen, 
fuldt fortjent, vandt Oscar i kategorien 
'Bedste Internationale Film'. 

Filmen er med i 'Biografklub Danmark'
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ønsk en film!


